



高谢社区:村民变市民 共创文明城

“以往这个时候我们还在地里插秧呢,哪能像现在这样悠闲地坐在这凉亭下。”昨日上午10时30分左右,正在秦邮公园等待孙子放学的高谢社区居民赵其银感慨道。

赵其银本是高邮镇原高谢村的村民,拆迁后,她不种地了,还住上了商品房。如今,58岁的她平日里除了接送孙子上学外,就与老姐妹们一起散步、打打牌。提起刚住进商品房的日子,赵其银坦言:“以前只感到没地方可去,邻居之间也串不了门,一点也不习惯。现在随着小区相关设施的完善,加上社区经常举办各类活动,认识的人也多了,日子过得更加有滋有味!”

秦邮公园是高谢社区辖区内的一处休闲场所,占地约14667.4平方米,内有篮球场、塑胶跑道、健身器材等配套设施,附近的居民经常来此散步、谈心。谁能想象几年前,这里还是一片让路人避之不及的荒地。“如今政府打造这么好的公园来丰富我们的生活,我们怎么能不珍惜呢?”在此散步的原高谢村村民房友喜开心地告诉记者。

随着文明城市创建工作的不断深入,近年来,高谢社区又对辖区内的环境进行了大力改造和整治,现在主干道宽阔平整,背街小巷干净整洁,老旧围墙焕然一新,让辖区内村民切实感受到文明城市创建带来的变化。

今年73岁的宋华银住在谷阳街已经有几十年了,对这里的变化感触很深。她



告诉记者,家门口的老旧围墙变成带有文明城市创建宣传标语的涂鸦墙后,吸引了不少人前来参观。“家门口的环境变得这么好,为了与之相适应,前些日子,我也叫了一个做墙绘的小伙子,在我家院墙上绘制了一个‘福’字,文明城市创建从我家做起。”

今年72岁的老党员张长青退休后在社区当起了志愿者,他感慨地说:“我经常参加社区志愿服务活动,以前许多在农村养成的不好的生活习惯都随之慢慢改掉了,现在不仅没有拖文明城市创建的后腿,还

在为创建文明城市出一份力,我感到非常有意义。”

近年来,高谢社区一直注重辖区内居民“从村民到市民”身份的转变,通过“高谢好人”的评选,选出了20名“高谢好人”,在各小区内张贴他们的事迹和照片,积极引导大家做一个合格的“高谢人”,并自觉参与到文明城市创建中来。高谢社区党总支书记陈新表示,下一步,社区将进一步完善服务体系,全力打造社区文明形象,为全国文明城市作出新的贡献。

记者 赵妍东方

老太迷路摔倒 民警温情救助

本报讯(通讯员 王道 徐轶 记者 南笙) 17日上午,几张民警雨中救助迷路老人的照片引起了人们热议。照片中,一位青年民警怀抱着一位迷路受伤的老奶奶,前往医院救治。大家都说,这位青年民警的“公主抱”既展现了群众的责任担当,又凸显了警民之间的鱼水深情。

照片中的民警叫王然,是市公安局三垛派出所的一名基层民警。16日下午4时许,三垛派出所接到群众打来的报警电话,称该镇三阳河大桥附近有一位老奶奶倒在地上。接到报警后,王然立即赶往现场。到达现场时,天空正下着大雨,王然连忙拿了一件雨衣替老人遮挡。老奶奶告诉王然自己姓徐,早上从家里出门去外面走一走,哪知走着走着就迷了路,后来又摔了一跤,因脚疼无法站立,只能躺在路边。王然见状一把将老奶奶抱上警车,先带至派出所,一边帮其倒来热水,一边尝试联系其家人。

就在这时,王然突然发现老奶奶右手手臂和右腿伤口在流血,便立即将老奶奶抱上警车,向当地医院飞驰而去。到了医院后,王然又抱着老人一步一步前往相应诊室处理伤口。

没过一会儿,老人的儿子、儿媳赶到医院,向王然连声道谢。原来,他们白天都在外上班,83岁的老母亲因年事已高,一个人出门溜达时迷路了。

高邮法院审理一起离婚案件

“云上法庭”隔空显真功

本报讯(通讯员 邮法宣 记者 钟合) 近日,高邮法院立案庭副庭长王云鹏通过“云上法庭”审理了一起离婚案件,让身处南方某省的原被告李某(化名)与远在东南亚某国的被告宋某(化名)进行了跨国隔空对话,并当庭达成调解协议。据了解,今年以来,高邮法院通过“云上法庭”共开庭审理各类案件149起,实现了法官、原告、被告在不同地点进行远程庭审活动。

前不久,李某拨通了高邮法院的诉讼服务热线,称要打离婚官司。由于双

方当事人远隔千山万水,所以李某对这场官司有些忐忑。好在高邮法院的“云上法庭”在法官、原告、被告之间架起了一座相互沟通的桥梁。虽然被告身处国外,电话难以接通,但该案的承办法官没有气馁,通过被告的国内手机号,成功添加了被告的微信。随后引导双方通过微信沟通了解各自的诉求与想法,并梳理双方的法律关系。由于庭前准备充分,此次“云上法庭”庭审过程画面、声音清晰流畅,程序规范合理,仅用半个小时,李某和宋某就在法官的调解下达成了协议。

高中特长生专业考试下旬启动

(上接1版)专业分为声乐类演唱(自选一首,可自带伴奏,MP3格式;若需提供伴奏,请本人备好乐谱)和器乐类演奏(自选一曲,除钢琴外乐器自备),曲目时长不得超过5分钟。美术类测试科目分素描和色彩(总分100分,各占50%),要求提供静物图片,不得改动构图方式,图中物品形状数量位置不得更改,擅自变更增减者作降分处理,时间各120分钟,除4K画纸外,其他用品自备。

全员参与 实现共建共治共享

(上接1版)我觉得高邮玩三天都游不完,苏南小镇为什么办得红红火火,可能高邮的高端服务业跟不上。

2、借鉴外地经验,他山之石可以攻玉。高邮文旅业缺乏活力,要不断创新、挖掘文创产品,大手笔、大投入,大力宣传推介。汪曾祺先生笔下的沙家浜如今闻名全国,汪老也写了《大津记事》,对比一下,天壤之别。

3、要建设文化文明交相辉映的新高邮,我想文化这块问题不大,文明这块有短板。绊脚石、拦路虎……说服劝导不是万能的,惩戒要跟上,严格执法,惩戒一个,教育一片。

本报讯(通讯员 周雷森 记者 杨晓莉) 近日,省政府办公厅发布《关于对2019年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》,我市养老保险扩面征缴、确保基本养老金发放、严格养老保险基金管理、落实省级调剂补助制度等工作因成效显著,省政府办公厅予以督查奖励,同时对我市今年在分配企业职工基本养老保险省级调剂金时予以倾斜。

为切实增强社会保险制度保障能力,近年来,市人社局紧紧围绕“对标一流,争先进位”的目标定位,抓扩面、促公平,参保人数持续增加;调待遇、保发放,群众获得感、幸福感显著增强;强监管、防风险,有效维护了基金安全完整;转作风、优服务,持续推进服务窗口作风建设。今年疫情发生后,市人社部门全面开启“不见面”服务模式,以“网上办、延时办、预约办”等服务手段,确保疫情防控期间业务经办服务不间断、不延误、不打折。全面落实中小微企业免征、大型企业减征、困难企业缓交社会保险的阶段性政策,“放水养鱼”,助力企业特别是中小微企业渡过难关。与此同时,积极完成上级下达的上缴省级调剂金工作,2017年以来,已累计上缴5.11亿元。

我市养老保险扩面征缴等工作获省通报表扬

界首文明创建“火力全开”

本报讯(通讯员 毛群英) 16日下午,界首镇党委会、政府高规格召开创建全国文明城市专题推进会,聚焦聚力“五抓五突出”,以最好的状态做好“百米冲刺”,推动全镇文明城市创建工作迈上新台阶。

自全国文明城市创建工作开展以来,界首镇上下以决战决胜的信心,积极投身集镇网格综合整治、农村环境专项整治和第三方测评反馈问题清单整改,取得了阶段性成果。但对对照创建要求和测评体系标准,还存在工作不平衡、步调不一致、成效不明显等方面的问题。为此,该镇提出了“五抓五突出”的具体要求:抓周三创建日,突出工作成效;抓第三方测评交办单,突出整改效率;抓农村环境综合整治,突出“点线面”结合;抓网格化综合整治,突出乱象整治效果;抓问卷调查满意度,突出宣传全覆盖,营造了浓浓的全民创建氛围。

网上刷单能赚钱?

一男子涉嫌诈骗落法网

本报讯(通讯员 王怀玉 记者 南笙) 近日,我市警方从河南南阳将以刷单为诱饵实施诈骗的犯罪嫌疑人王某(男,22岁,河南南阳人)押解回邮。

2019年2月13日,警方接受害人李某报案称,其在家上网时被人以网上刷单赚钱为诱饵骗走1996元。经侦查,警方先后抓获犯罪嫌疑人刘某、肖某、白某。同案犯王某在逃,警方于2019年10月6日对其网上追逃,近日侦查员在河南省南阳市卧龙区将犯罪嫌疑人王某抓获。经审查,犯罪嫌疑人王某交待,自2019年1月份以来,他通过QQ、微信与受害人聊天骗取信任,后以网上刷单赚钱为诱饵,实施诈骗作案30余起,涉案金额20万余元。

目前,犯罪嫌疑人王某已被我市警方取保候审。

交警大队深入开展“飓风行动” 整治道路交通安全问题

本报讯(通讯员 晓琳 明宝) 为贯彻落实交通事故预防“减量控大”工作要求,进一步加大夏季夜查酒驾醉驾工作力度,严防酒驾醉驾违法犯罪和事故反弹,确保全市道路交通安全形势持续向好。6月13、15日,交警大队开展“飓风行动”全省集中统一整治。该队班子成员分别到各自分管辖区督导并参与整治工作,白天严查“两客一危一货”、

营转非大客车、接送务工人员包车、渣土车、“流动加油车”等重点车辆以及“三超一疲劳”、农村面包车超员、超限超载、酒醉毒驾、非法改装等重点违法行为;夜间继续开展酒驾整治。两天,共出动警力120余人次,累计查获各类违法2910起。其中现场查处1103起、非机动车和行人567起、醉驾5起、无证6起,整治取得明显成效。

交警大队强化危化品运输单位源头监管

本报讯(通讯员 杨胜 明宝) 6月13日16时46分许,沈海高速浙江台州温岭出口处,一辆由宁波开往温州的槽罐车发生爆炸,这一重大事故再次向人们敲响安全警钟。为加强重点车辆源头监管,从源头上杜绝该类事故的发生,6月16日,市交警大队组织车管民警深入全市危化品运输单位,将“6.13”危化品运输车重大事故情况传达到各单位,进一步强化危险化学品运输单位源头监管。要求各

单位进一步落实安全主体责任,深刻汲取事故教训,克服麻痹思想,增强风险意识,将事故情况迅速传达给每位驾驶人,开展自查自纠,强化车辆日常例保,严密防范、切实堵塞漏洞,对企业经营许可、内部管理台账、动态监控系统、停车场设置、车辆和罐体检验维保情况、驾驶人和押运员从业资格、安全培训教育等情况逐一进行检查,督促企业切实落实车辆动态监控,及时提示纠正危化品运输车辆超速行驶、疲劳驾驶、违反禁限行时间区域规定等违法行为,全面消除隐患,确保道路交通安全。